

## **SKRAĆENI ZAPISNIK**

**sa 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 7. lipnja 2018. godine u velikoj vijećnici Grada Bjelovara, Trg Eugena Kvaternika 2, s početkom u 15,00 sati**

Sjednici predsjedava predsjednik Gradskog vijeća Ante Topalović, koji utvrđuje da se na sjednici može pravovaljano odlučivati, jer je na sjednici od 25 izabranih vijećnika, nazočan 22 vijećnik i to:

**ANTE TOPALOVIĆ, NENAD MARTINOVSKI, IVAN ŠKALIČKI, VIŠNJA BILJAN, BORIS ABRAMOVIĆ, NENAD MRZLEČKI, IVAN RENIĆ, SLOBODAN ŽGANJER, MARIO HOLIČEK, BRANKO ROKSANDIĆ, RENATA CVJETKOVIĆ, IGOR CRNOMARIĆ, ŽELJKO PAUN, SABINA OLTRA BOTINČAN, ŽELJKO PAVLEKOVIĆ, MIRJANA HORVATIĆ, ANTUN KORUŠEC, ZDENKA HENC, LIDIJA NOVOSEL, ELA NARANĐA, NENAD NEKVAPIL i JASNA VIŠNJEVIĆ.**

Osim vijećnika sjednici su nazočni: **DARIO HREBAK**, gradonačelnik Grada Bjelovara, **IGOR BRAJDIĆ** i **VALNA BASTIJANČIĆ ERJAVEC**, zamjenici gradonačelnika Grada Bjelovara, **MIRELA BAŠIĆ**, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode, **SONJA NOVAK**, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, **IVICA MARKOVINOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora, **MILAN MATEKOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje i sport, **JASNA GRGIĆ ŠKAURIN**, v.d. pročelnica Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove, **NIKOLINA RAKNIĆ RISTIĆ**, pročelnica Službe za unutarnju reviziju, **ŽELJKA VIZI**, voditeljica Odsjeka za naplatu i pravne poslove, **IVAN IVANČIĆ**, predsjednik Uprave Komunalca d.o.o. Bjelovar, **MARINKO ILIČIĆ**, ravnatelj Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar, **DAVOR ĐALOG**, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Bjelovar, **ANNA LAUŠ**, ravnateljica Dječjeg vrtića Bjelovar, **MARKO MIHALINEC**, direktor Gradskog poduzeća za upravljanje športskim objektima Grada Bjelovara, **MILAN PAVLOVIĆ**, ravnatelj Gradskog muzeja Bjelovar, **DUBRAVKO ADAMOVIĆ**, ravnatelj Kulturnog i multimedijuskog centra Bjelovar, **IVANA JURKOVIĆ PIŠĆEVIĆ**, direktorica Tehnološkog parka Bjelovar, **SLOBODAN KALIČANIN**, ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Bjelovar, **DAVOR SUŠAK**, viši stručni suradnik za stambene prostore, **MARIJAN GEZI**, direktor Artinga d.o.o., **BLAŽENKA MIČEVIĆ**, direktorica Agrodenta d.o.o., **MELITA BIRAČ**, viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća **GORDANA ŠTEFANAC**, referentica za poslove Gradskog vijeća Grada Bjelovara i administrativne poslove.

Nakon izvođenja himne, predsjednik Gradskog vijeća poziva vijećnike da minutom šutnje odaju počast hrvatskim braniteljima.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na usvajanje skraćeni zapisnik sa 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara, održane 15. svibnja 2018. godine. Pita vijećnike da li ima primjedbi na navedeni skraćeni zapisnik.

Kako nitko nije imao primjedbu, daje skraćeni zapisnik sa 8. sjednice Gradskog vijeća na usvajanje, te nakon glasovanja utvrđuje da je zapisnik jednoglasno usvojen.

**ANTE TOPALOVIĆ** navodi da su vijećnici Gradskog vijeća prijedlog dnevnog reda današnje sjednice primili uz saziv za sjednicu. Predlaže da se točka 15. koja glasi: „Donošenje Odluke o davanju suglasnosti Kulturnom i multimedijском centru Bjelovar za kreditno zaduženje kod poslovne banke“ skine s dnevnog reda, te da dosadašnja točka 16. postane točka 15.

Pita vijećnike da li ima još prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda.

Budući da nitko od vijećnika nije imao prijedlog za dopunu ili izmjenu predloženog dnevnog reda stavlja ovako predloženi dnevni red na glasovanje, te nakon glasovanja utvrđuje da je jednoglasno usvojen i glasi:

## **DNEVNI RED**

1. Aktualni sat;
2. Donošenje:
  - a) Odluke o prigovorima na Prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Bjelovar;
  - b) Odluke o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Bjelovar;
3. Donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Bjelovara za 2017. godinu;
4. Donošenje II. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu;
5. Donošenje Izmjena i dopuna Programa javnih potreba Grada Bjelovara za 2018. godinu u:
  - a) predškolskom odgoju i obrazovanju;
  - b) školstvu;
  - c) sportu;
  - d) kulturi;
6. Donošenje III. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu;
7. Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2017. godinu;
8. Donošenje Odluke o izgradnji Gradskog stadiona na Poljani dr. Franje Tuđmana u Bjelovaru;
9. Donošenje Odluke o odricanju od potraživanja prema RH u svrhu realizacije darovanja nekretnina u vlasništvu RH obuhvaćenih „Poslovnom zonom Korenovo“;
10. Donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu projekta gradnje i opremanja dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac;
11. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na Raspodjelu sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2018. godini;

12. Donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Odbora za financije i proračun;

13. Donošenje Izvješća o izvršenju Plana programa javnih potreba Upravnog odjela za društvene djelatnosti za 2017. godinu:

a) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Bjelovaru za 2017. godinu;

b) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2017. godinu;

c) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2017. godinu;

d) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2016. godinu;

e) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2017. godinu;

f) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2017. godinu;

g) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba socijalno–zdravstvenih potreba Grada Bjelovara u 2016. godinu;

14. Razmatranje Izvješća o izvršenju Plana raspodjele sredstava spomeničke rente u 2017. godini;

15. Razmatranje Izvješća o upravljanju grobljima na području Grada Bjelovara za 2017. godinu.

## TOČKA 1.

**ANTE TOPALOVIĆ** poziva vijećnike Gradskog vijeća koji su postavili pitanja u pisanom obliku da iznesu pitanja u trajanju od 3 minute redoslijedom predaje pitanja. Zatim čita redoslijed pristiglih pitanja.

**ŽELJKO PAVLEKOVIĆ** navodi da će postaviti dva pitanja i dati jedan prijedlog. Podsjeća da se razgovaralo o prenamjeni građevinskog zemljišta ispod Mjesnog doma Stjepan Radić. Prijedlog je bio da se građevinski dio zemljišta vrati u zelenu zonu, jer bi se na taj način spojila cijela površina od bazena prema Ulici Željka Markovića. Ukoliko se nije pokrenuo taj postupak, predlaže da se pokrene. Naglašava da su stanovnici toga Mjesnog odbora u više navrata, ali i drugi građani Bjelovara, izrazili želju da se taj dio grada pretvori u zelenu zonu. Napominje da tome u prilog ide i natječaj koji je raspisan. Navodi da bi se uz uređenje zelenih staza kao i šumskih putova dobro uklopilo i uređenje zelene zone o kojoj govori. Također pohvaljuje što je Grad Bjelovar uredio ovih dana igralište za pse, te su reakcije naših mještana više nego dobre. Ovom prilikom poziva gradonačelnika da vidi do kuda se došlo sa njegovim prijedlogom. Također predlaže da i oni mogu biti partneri u navedenom projektu, a spajanjem tih dijelova riješio bi se i problem komaraca.

Drugo pitanje vezano je uz dom u Mjesnom odboru Stjepan Radić. Navodi da mjesni dom iznajmljuje Grad, a skoro svaki vikend tamo su neka događanja, najčešće proslave osamnaestih rođendana. Navodi da je Ulica Andrije Mohorovičića ispred mjesnog doma proglašena ulicom u kojoj je zabranjeno parkiranje i zaustavljanje vozila. Napominje da se ponekad u mjesnom domu okupi oko 90 posjetitelja koji se nemaju gdje parkirati te se parkiraju na zelenoj površini. Naglašava da policija i komunalni redari tim vozačima naplaćuju kazne. Iznosi da je on kao predsjednik toga Mjesnog odbora uputio zahtjev prema Gradskoj upravi da se naspe

jedan dio dječjeg igrališta na kome bi se posjetitelji doma mogli parkirati. Također ističe da je dobio odgovor od Grada Bjelovara da se u travnju ove godine kreće s uređenjem parkirališta preko puta. Naglašava da od toga još uvijek nema ništa, već su samo porušene tri vrbe. Dodaje da su stanovnici okolnih kuća jako ogorčeni jer im se gosti koji dolaze u mjesni dom parkiraju na ulaze ispred njihovih kuća i garaža. Podsjeća da se prošli tjedan zamjenik gradonačelnika zatekao na tome području gdje je od mještana dobio pritužbu na buku koja se tamo stvara. Traži da Grad na ovo pitanje dostavi odgovor Vijeću mjesnog odbora kako bi se mještani uvjerali da je Grad nadležan za iznajmljivanje prostora u mjesnom domu.

Što se tiče njegovog prijedloga, on se odnosi na ulice Andrije Mohorovičića i Željka Markovića. Do sada je u Ulici Andrije Mohorovičića parkiranje bilo dozvoljeno s jedne strane, a sada je zabranjeno. Napominje da je ta ulica prazna, tako da je za neke vozače sada to poligon za vožnju gdje se vozi oko 70 – 80 km/h. Stanovnici te ulice predložili su da se ulica proglašava zonom smirenog prometa, te da se postave prometni znakovi koji bi vožnju ograničili na 30 do 40 km/h, kao i da se pojača policijski nadzor. Također tu se nadovezuje i Ulica Željka Markovića koja je sada poveznica Nazorove ulice i Frankopanske, gdje prolazi veliki broj kamiona. Pojašnjava da ta ulica nije predviđena za takav promet, kako gabaritima, tako niti infrastrukturom. Predlaže da se postave znakovi zabrane prometa teretnim vozilima. Napominje da se građani pripremaju i na peticiju, stoga smatra da to treba izbjeći i riješiti na način kao što je predložio.

**ANTE TOPALović** traži od vijećnika da svoja pitanja i prijedloge iznesu u Poslovnikom predviđenom trajanju od tri minute. To se odnosi i na one koji odgovaraju na postavljanja pitanja, neka se također drže predviđenog vremena.

**IVICA MARKOVINOVIĆ** pojašnjava da se tu radi o službenom zahtjevu za izmjenu Generalnog urbanističkog plana za tu zonu. Navodi da je zona o kojoj govori gospodin Pavleković još prije 20 godina bila stambena. Prijedlog gospodina Pavlekovića može se smatrati službenim zahtjevom za izmjenu prostora koji nije zelena površina da se pretvori u takvu površinu. Da bi se proveo taj postupak, zahtjev je potrebno formalizirati. Pojašnjava da na tome području ima pet hektara zelenih površina. Također navodi da osobno nema ništa protiv prijedloga koji je iznio gospodin Pavleković.

Drugi prijedlog koji je iznio vezan je uz promet kamionima. Napominje da je i u Ulici Željka Markovića sličan problem. Ističe kako jedna strana ulice traži da se zabrani parkiranje, dok druga strana ulice traži da se odobri parkiranje. Naglašava da će rješenje vezano uz parkiranja na tom dijelu riješiti Prometni fakultet koji će iznaći najbolje rješenje. Također naglašava da je zabranjeno parkirati automobil cijeli dan na cesti, bez obzira da li je znak postavljen ili nije.

**ŽELJKO PAVLEKOVIĆ** navodi da je potrebno ograničiti brzinu na tom dijelu ceste.

**IVICA MARKOVINOVIĆ** odgovara da je ograničenje brzine 50 km/h što su vozači naučili još u auto školi.

Što se tiče pitanja vezanog za uređenje parkirališta kod doma, a koje je trebalo započeti u travnju, napominje da su nam došli još neki projekti koji su bili prioritetniji. Naglašava kako ćemo sigurno urediti i parkiralište kod mjesnog doma o kojem je govorio gospodin Pavleković.

**NENAD NEKVAPIL** navodi da se njegovo pitanje odnosi na istočnu obilaznicu. Podsjeća da je od prošle sjednice Gradskog vijeća pa sve do danas i MUP shvatio da to nije dobro rješenje, te ističe da i sami navode da je potrebno raditi kružne tokove. Predlaže da gradonačelnik javno kaže da li će Grad pokrenuti inicijativu vezanu uz izmjenu projekta istočne obilaznice. Podsjeća da je na zadnjoj sjednici resorni pročelnik rekao da je to nemoguće. Upozorava na ovo da se ne dogodi kod ovoga projekta ista situacija kao kod gradnje nogostupa u Trojstvenom Markovcu koji ne liči na ništa.

Što se tiče drugog pitanja navodi da su Vlada Amerike i Europska komisija utvrdili da se u Hrvatskoj pojavljuju ponovo naznake vezane uz popularizaciju fašizma. Napominje da su tu informaciju vijećnici mogli pročitati u javnim medijima. Zanima ga do kada će u gradu Bjelovaru ustaški ministar Julije Makanac imati svoju ulicu. Smatra da to treba promijeniti. Stoga traži da gradonačelnik iznese svoje mišljenje o ustaštvu.

Također podsjeća na tiskovnu konferenciju na kojoj se Gradska uprava i gradonačelnik hvale sa povećanjem Proračuna. Zbog takve situacije u SDP-u predlažu da se ukine prirez, jer bi na taj način najviše pomogli građanima, privrednicima i svim ostalim poreznim obveznicima.

**DARIO HREBAK** obraća se gospodinu Nekvapilu, te navodi da je zadnji put na sjednici rekao da je Grad Bjelovar temeljem dopisa Ministarstva unutarnjih poslova poslao upit i mišljenje Prema Hrvatskim cestama. Njegovo je mišljenje da o tome treba odlučiti struka. Ne zna kakvo je mišljenje gospodina Nekvapila, ali on razmišlja na način da o tome ne bi trebala odlučivati politika, te navodi da on nije za političke dekrete gdje se lupa šakom o stol.

Što se tiče drugog pitanja gospodina Nekvapila vezanog uz ustaštvo, navodi da ge neće navući u takvu priču. Njegov zadatak je voditi brigu o komunalnoj infrastrukturi i drugim projektima vezanim uz Grad. Podsjeća da je gospodin Nekvapil u prošlom mandatu sudjelovao u vladajućoj koaliciji, stoga pita gospodina Nekvapila kako ranije nije otkrio ulicu o kojoj je govorio da postoji u Bjelovaru ili se tek sada vozio istom. Smatra da u vrijeme dok je sudjelovao u vladajućoj koaliciji nije imao hrabrosti za takvo nešto. Što se tiče pitanja vezanog uz izražavanje njegovog stava o ustaštvu, navodi da je on antifašist ali je i antikomunist. Predlaže gospodinu Nekvapilu da i on izgovori tu rečenicu.

Što se tiče prijedloga vezanog uz ukidanje prireza, napominje da se Proračun Grada jako dobro puni, a razmišlja se i o smanjenju prireza. Još uvijek ne znamo kada ćemo ići u tom smjeru, ali za sada su prioriteti EU projekti i EU fondovi, odnosno sufinanciranje Grada tim mjerama.

**MIRJANA HORVATIĆ** pitanja upućuje Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti i uređenje prostora. Navodi da stanovnici naselja Zvijerci traže da im Grad Bjelovar izgradi pješačku stazu od kružnog toka do mjesnog doma i nogometnog igrališta, što približno iznosi 300 metara. Podsjeća da kod gradnje obilaznice u toj ulici nije bio predviđen tako veliki promet. U tom dijelu grada gust je promet, a također je puno djece. Podsjeća da se u mjesnom domu održavaju mise, kao i nogometne utakmice tako da i tu ima dosta djece, zbog čega taj dio ulice predstavlja veliku opasnost budući da nema nogostupa.

Također pita da li postoji pisani ugovor između Grada Bjelovara i Hrvatskih cesta vezan uz dionicu Prgomelje – Rajić – Gudovac ili je to samo jedno od obećanja koje se neće ispuniti.

**ANTE TOPALović** smatra da bi gospođa Horvatić kao vjernica te župe trebala znati da se mise preko tjedna održavaju u kapelici, a ne u domu, tako da građani u tom slučaju hodaju nogostupom.

**IVICA MARKOVINOVIĆ** navodi da je to pitanje bilo postavljeno i na prošloj sjednici Gradskog vijeća. Za navedenu gradnju bila su dva preduvjeta. Jedan od preduvjeta je gradnja magistralnog vodovoda za koji nije bila utvrđena trasa. Također navodi da nam je i Elektra obećala izmicanje električnih stupova koji se nalaze na trasi nogostupa, tako da ćemo nakon tih radova izgraditi 300 metara staze o kojoj govori vijećnica Horvatić.

Što se tiče ugovora sa Hrvatskim cestama, navodi da ugovor ima kod sebe. Napominje da su Hrvatske ceste raspisale natječaj za izvođenje radova, a Grad je već započeo s njima.

**DARIO HREBAK** navodi da se to pitanje našlo i danas u jednom bjelovarskom tjedniku. Napominje da je danas izašao natječaj, tako da nije istina ono što se moglo pročitati u pojedinim tjednicima. Ističe da je danas objavljeno javno savjetovanje, te je pokrenuta natječajna procedura. Obveza Grada Bjelovara je da vodi brigu o koordinaciji radova, a budući da Hrvatske ceste još nisu provele natječaj, nije poznat niti izvođač radova. Nakon odabira izvođača radova, Grad će intenzivnije krenuti u radove na dionici prema Farkaševcu. Ističe kako je uvjeren da ćemo se do kraja ovogodišnje građevinske sezone voziti tom cestom.

**RENATA CVJETKOVIĆ** pita gradonačelnika koji su još projekti u planu izrade osim projekata škole u Gudovcu i Ždralovima.

Drugo pitanje postavlja v.d. pročelnici Grgić, te pita da li se i na koji način smanjuje socijalna pomoć koja je najavljena.

**DARIO HREBAK** napominje da je prije početka današnje sjednice Gradskog vijeća saznao da su nam prošla dva nova projekta vezana uz energetska obnova škole u Cigleni i Dječjeg vrtića u Radničkom naselju. Također je ranije odobren i projekt u Ždralovima. Navodi da nam ostaju još projekti vezani uz škole u Gornjim Plavnicama i Korenovu. Završetkom tih projekata bila bi zatvorena kompletna obnova u svim područnim školama na području Grada Bjelovara. Smatra da ćemo na taj način podići standard u školama na području grada Bjelovara. Također ističe da se u rujnu najavljuje novi natječaj na koji ćemo prijaviti 12 objekata što je drugo najveće ulaganje vezano uz energetska obnova. U tim projektima naći će se i Dom kulture, a radi se i na projektu vezanom u IV. osnovnu školu, kao i Dvoranu europskih prvaka. Razmišljamo i o I. osnovnoj školi koja je nedavno obnovljena. Ističe da Grad godišnje troši oko 300.000,00 kn na grijanje škole. Ukoliko školu energetski poboljšamo možemo smanjiti troškove grijanja za 50 do 60%. Iznosi da radimo i na energetska obnovi vezanoj uz Učenički dom. Pojašnjava da Grad još uvijek sa Županijom ima nerazriješenih pitanja oko Učeničkog doma iz razloga što se Županija žalila. Nakon završetka pregovora vezanih uz Učenički dom, ukoliko se razriješe u našu korist, projekt će biti spreman za rujnu. Tu su još i domovi u Zvijercima, Gudovcu kao i zgrada Vatrogasne zajednice Grada Bjelovara, te vatrogasne postrojbe. Što se tiče

potrebnih ulaganje u ostale objekte, navodi da su oni vezani uz Proračun, tako da će se vidjeti mogućnost ulaganja u njih u narednom vremenu, Tu misli na gradnju novog vrtića, a također smo prijavili i uspostavu senzorne sobe, kao i obnovu postojećih dječjih vrtića kako gradskih tako i privatnih. Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora na natječaj je prijavio i sortirnicu. Napominje da su to sve EU projekti koji se financiraju iz EU fondova. Osvrće se i na bjelovarski bazen gdje smo također jedan dio sredstava dobili iz drugih izvora financiranja. Podsjeća da su Proračun Grada mnogi vijećnici kritizirali iako se on dobro puni. Naglašava da Proračun dižemo za 19 milijuna kuna što se odnosi na projekte koje ćemo raditi.

**JASNA GRGIĆ ŠKAURIN** osvrće se na pitanje vezano uz socijalne naknade, te navodi da je Grad Bjelovar u suradnji sa Centrom za socijalnu skrb i Komunalcem, te sa dijelom korisnika zajamčene minimalne naknade imao radni sastanak u vezi rada za opće dobro. Nakon odrađene procedure, odnosno razgovora i prikupljanja potrebne dokumentacije, te polaganja zaštite na radu, u dogovoru sa Komunalcem ovaj tjedan počinje s radom prva grupa korisnika rada za opće dobro. Također navodi da je dio korisnika Gradu Bjelovaru dostavio određenu liječničku dokumentaciju iz koje je vidljivo da ne mogu obavljati taj posao. Nadalje ističe da se dio korisnika nije odazvao na poziv, dok je dio korisnika odbio takav oblik rada. Dokumentaciju tih korisnika Grad će proslijediti Centru za socijalnu skrb na daljnje postupanje. Nakon njihove procjene izdat će se rješenje po kome će Grad moći postupati. Trenutno za cjelokupni program te vrste rada ne može iznijeti točan podatak dok se ne dostave rješenja Centra.

**MARIO HOLIČEK** prvo pitanje postavlja zamjeniku gradonačelnika Igoru Brajdiću vezano uz stanje u gospodarstvu i ulaganja na području Grada Bjelovara u 2018. godini.

Drugo pitanje postavlja gradonačelniku obzirom da je javno prozivan za provedenu nabavu na bjelovarskom gradskom bazenu. Zanima ga da li su na sličan način provedene nabave kada je gospođa Višnjević obnašala dužnost zamjenice gradonačelnika. Ukoliko su se nabave provodile na sličan način, pita kako to da je tada bilo sve u redu i u skladu sa zakonom.

**IGOR BRAJDIĆ** navodi da njega kao i gradonačelnika ne zanimaju priče o partizanima i ustašama, zato će govoriti na temelju činjenica. Napominje da će pokušati biti objektivan i govoriti više kao građanin grada Bjelovara nego kao zamjenik gradonačelnika. U Republici Hrvatskoj postoji začarani krug, a to su male plaće, iseljavanje građana, te velika davanja od strane poslodavaca. Prema službenim pokazateljima Fine prosječna neto plaća za 2017. godinu u Bjelovaru je iznosila 4.106,00 kn, što je povećanje u odnosu na prethodnu godinu od 3,7 %. To znači da plaće u Bjelovaru ipak rastu. Ako izračunamo bruto plaću koju daje poslodavac, a to je dio koji radnik ne vidi i ne osjeti, onda ta plaća iznosi 6.288,00 kn. Prvi stup mirovinskog osiguranja iznosi 804,00 kn, drugi stup 268,00 kn, doprinos za zdravstvo iznosi 804,00 kn, izdvajanje iz plaće za zapošljavanje iznosi 91,00 kn, te zaštita na radu 36,00 kn. Ova izdvajanja koja je naveo izdvajanja su koja idu prema državi. Ono što ide prema Gradu Bjelovaru temeljem zakona je ukupan porez koji iznosi 118,00 kn. Tu je i stavka vezana uz prirez Grada Bjelovara, koji svi toliko spominju. Prirez na plaću od 4.106,00 kn iznosi 14,18 kn. Podsjeća da su u svojoj kampanji spominjali smanjenje prireza za 2% , tako da bi on na kraju iznosio 11,78 kn na prosječnu plaću o kojoj je govorio. Kao što je gradonačelnik već rekao možda

je moguće ići u smanjenje prireza. Napominje da plaća od 3.800,00 kn nije oporeziva, a to znači da nema poreza prema državi, kao niti prireza prema Gradu Bjelovaru. Smatra da ukoliko smanjimo prirez, on bi se na prosječnoj plaći smanjio za 2,00 kune, tako da ne vjeruje da bi se na taj način poboljšao standard građana Bjelovara. Pojašnjava da se sredstva iz prireza koriste za ulaganja u komunalnu infrastrukturu kao i u gospodarstvo. Smatra da država treba smanjiti namete kako bi poduzetnici povećali plaće radnicima. Također podsjeća da se govorilo da je prirez uveden zbog obnove bazena još 2001. godine. Da li je stvarno uveden zbog toga on to ne može reći. Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje proizlazi da je u Bjelovaru najmanja stopa nezaposlenosti, koja je u travnju 2018. godine iznosila 9,9 %. Napominje da je to prosjek u 5 godina. Stopa nezaposlenosti u Županiji iznosi 16,7%, dok u Republici Hrvatskoj ona iznosi 10,4%. Iz rečenog proizlazi da je u Bjelovaru bolje stanje nego u ostatku države što se tiče pokazatelja. Prema podacima iz Mirovinskog osiguranja najviše je zaposleno građana upravo u Bjelovaru i to 15664 građana što je za 420 osoba više u odnosu na travanj 2017. godine. Tome u prilog ide i bolje punjenje Proračuna o čemu je već govorio gradonačelnik. Tako je u 2018. godini u odnosu na svibanj 2017. godine Proračun veći za 800.000,00 kn, dok je u odnosu na svibanj 2016. godine povećanje od 400.000,00 kn. To govori o tome da su poslodavci u Bjelovaru povećali plaće svojim djelatnicima. Također pojašnjava na koji je način Grad Bjelovar utjecao na to. Navodi da je Grad imao svoje mjere za poticanje gospodarstva koje su ove godine polučile veliku zainteresiranost poduzetnika, tako ih je ukupno bilo 116, a poduzetnici su investirali 3,5 milijuna kuna od čega je Grad subvencionirao 1,4 milijuna kuna. Direktno je Grad Bjelovar putem svoje mjere poticao 30 novih zaposlenika, a imali smo i 20 novih poduzetnika početnika. Također smo imali 53 zahtjeva za ulaganje u strojeve i opremu. Naglašava da su te tri mjere polučile najveći uspjeh. Što se tiče poljoprivrede tu vlada također velika zainteresiranost, tako da nisu obrađeni do sada svi zahtjevi budući da ih je pristiglo puno. Navodi da su do sada obrađena 154 zahtjeva, a ukupno subvencioniranje Grada iznosi 349.797,00 kn do sada. Naglašava da su se najviše koristile mjere za očuvanje pčelinjeg fonda kao i zakup prodajnog mjesta na tržnici. Navodi da smo upravo željeli poticati mala poljoprivredna gospodarstva što se u konačnici pokazalo ispravnim. Kada se radi o privatnim investicijama na području Grada Bjelovara, navodi da se očekuje ove godine preko 100 milijuna eura ulaganja privatnih tvrtki. Također navodi da je tvrtka Bjelin u 2018. godini uložila 8.693.000,00 kn, dok je tvrtka Gala d.o.o. uložila 11 milijuna kuna. Također ga kod Gale veseli da su dobili dio sredstava iz EU fondova. Sirela je uložila 44 milijuna kuna, te su zaposlili i 40 sezonaca u svibnju, koji će raditi do rujna. Prema uvjerenjima direktora Sirele svi sezonci imaju priliku i stalnog zaposlenja u Sireli. Tvrtka Sabljo uložila je također 100 milijuna kuna. Od ostalih tvrtki možemo spomenuti još investicije Koestlina, te Prime. Također smatra da su mali poduzetnici podnijeli najveći teret krize kako u državi tako i u Bjelovaru.

Što se tiče EU fondova pojašnjava da se Grad Bjelovar prijavljuje na svaki natječaj koji izađe. Do sada je od 1. siječnja 2018. godine na EU i nacionalne natječaje prijavljeno 20 projekata. Navodi da je 13 projekata prijavljeno na EU natječaje, dok je njih 7 prijavljeno na nacionalne fondove. Napominje da smo u 8 projekata partneri, što ukupno iznosi 38,4 milijuna kuna. Također navodi da su nam i danas odobrena dva projekta vezana uz energetske obnovu u Radničkom naselju, odnosno obnovu vrtića i osnovne škole u Cigleni. Ako sve to uzmemo u obzir onda nije čudno što je u povijesti Grada Bjelovara ovaj Proračun najveći do sada. Predloženi i planiran Proračun iznosi 214 milijuna kuna. Nadalje se osvrće i na



projekt gradnje stadiona koji će biti proveden nakon obećanja niza godina. Osvrće se i na obnovu gradskog bazena, a dugi niz godina spominje se i zona Korenovo koja bi uskoro mogla zaživjeti. Osvrće se i na našu najveću i najznačajniju manifestaciju Terezijanu koja je pred nama. Navodi da će manifestacija imati bogat program ove godine, a što se tiče gospodarskog dijela, podsjeća da je prošle godine bilo 50 izlagača, dok će ih ove godine biti 146. Čestita Turističkoj zajednici Bilogora Bjelovar kao i direktorici na organizaciji ovogodišnje manifestacije.

**ANTE TOPALOVIĆ** osvrće se na izlaganje gospodina Brajdića, te predlaže da se svi koji odgovaraju na postavljena pitanja vijećnika drže predviđenog vremena za davanje odgovora.

**DARIO HREBAK** osvrće se na obnovu bjelovarskog bazena, te podsjeća da su neki vijećnici podigli veliku prašinu oko njegove obnove. Taj objekt vrijedi preko 20 milijuna kuna, zato njegova obnova i iznosi 2,5 milijuna kuna. Podsjeća da je on u vrijeme obnašanja mandata gospodina Korušca bio oporba, ali to ne znači da nisu mogli razgovarati i surađivati. Također naglašava da mu nikada u četiri godine obnašanja mandata gospodina Korušca nije palo na pamet da iz objesti traži nadležne institucije da ga istražuju, kao i da se podigne kaznena prijava. Osvrće se na potez pojedinih vijećnika iz oporbe koji su baš postupili na takav način jer su htjeli vladajuću garnituru u Gradu proglasiti kriminalcima i lopovima. Razumije da ne moraju svi vijećnici biti za obnovu bazena, pa tako niti gospođa Višnjević. Nije mu jasno da li su njeni razlozi stranački. Možda je morala opravdati načelnika Općine Grđevac zbog EU fondova i projekata ili je razlog možda da bjelovarski bazen ne bi uzeo nekoliko kupača sa bazena iz Velikog Grđevca. Da ne bude zabune, navodi da on želi sve najbolje Općini Veliki Grđevac jer su i oni dio naše Županije. Također naglašava da je gospođa Višnjević neugodno iznenadila sve ljude u ovoj vijećnici sa kojima je radila. Ukoliko je imala potrebe nekoga prijaviti, u ovom slučaju njega i njegove koalicijske partnere, te ih optuživati za nešto što nisu, onda se trebala sjetiti da se to njoj može obiti o glavu i vratiti kao bumerang. Navodi da kod sebe ima zapisnik od 31. listopada 2016. godine gdje je u potpisu gospođa Višnjević u svojstvu predsjednice za provođenje bagatelne javne nabave za izgradnju društvenog doma u Gornjim Plavnicama. Što se tiče te informacije koju je iznio, ne kaže da je to nešto loše, kako ga se ne bi shvatilo krivo, već želi pojasniti da je na sličan način provedena javna nabava na Bjelovarskom bazenu. Podsjeća da se govorilo da uopće nije bila provedena javna nabava. Napominje da su tri građevinske firme u fazama dobile posao na izgradnji društvenog doma u Gornjim Plavnicama. Što se tiče slučaja vezanog uz izgradnju, odnosno obnovu doma u Gornjim Plavnicama, on ne kaže da je to nešto loše, već je slično situaciji vezanoj uz obnovu gradskog bazena. Razlika je u tome što se on sada mora opravdavati da se ne radi o kriminalu, dok je gospođa Višnjević očito mislila da ovo neće nitko pronaći. Ukoliko je odlučila kritizirati sadašnju vlast u gradu u tom slučaju smatra da bi bilo bolje da krene prije od sebe. Smatra da će svoj stav gospođa Višnjević reći kupačima koji će ove godine biti na gradskom bazenu zašto je bila protiv izgradnje i zašto je na ovaj način išla podmetati. Još jednom poziva sve vijećnike kao i gospođu Višnjević na otvaranje Bjelovarskog bazena 14. lipnja u 17,00 sati.

**IGOR CRNOMARIĆ** postavlja pitanje pročelniku Markovinoviću, vezano uz problem nepropisanog parkiranja u gradu. Zanima ga koliko su prometni redari utvrdili kazni. Također traži razdvajanje prekršaja vezanih uz mjesta predviđena za

osobe sa znakom pristupačnosti od ostalih mjesta, a zanima ga i koliki je ukupan broj prekršaja. Također pita da li se osjeti smanjenje prekršaja od kada je Grad uveo službu prometnih redara.

Drugo pitanje upućuje gradonačelniku, te navodi da je ovih dana u medijima pročitao da je protiv direktora Bjelovarskog sajma podignuta optužnica. Obzirom da je Grad suvlasnik Sajma predlaže gradonačelniku, ukoliko ima saznanja vezanih uz taj slučaj, da informira vijećnike.

**IVICA MARKOVINOVIĆ** navodi da su prioritet prometnih redara osnovne škole, prvenstveno misli na pješačke prijelaze, te na invalidska mjesta. Što se tiče drugih kategorija vezanih uz prekršaje koji su kažnjivi, navodi da su oni u okviru kapaciteta službe. Za šest mjeseci bilo je 725 postupanja, od toga 472 postupanja odnosila su se na novčane kazne, dok su izrečena 253 upozorenja. Pojašnjava da se nesavjesni građani upozoravaju jednom ili dva puta, a nakon toga dobivaju kaznu za učinjeni prekršaj. Navodi da se po statistici najviše prekršaja koji su utvrđeni i naplaćeni odnosilo na pješačke prijelaze. Što se tiče prekršaja vezanih uz invalide, iznosi da su se 32 prekršaja odnosila na financijske prekršaje i naplaćene kazne, dok je bilo 14 upozorenja. Ukupan iznos sa osnova kazni do sada je 170.000,00 kn. Gledajući stanje na terenu, smatra da na pješačkim prijelazima ima učinka. Nadalje dodaje da ima i prekršaja vezanih uz parkiranje na nogostupu, kao i zaustavljanje i parkiranje na mjestima na kojima nije dozvoljeno.

**ANTE TOPALOVIĆ** predlaže da prije odgovora gradonačelnika na pitanje vijećnika Crnomarića, pitanje postavi i vijećnik Abramović budući da su pitanja identična, kako dva puta ne bi davali isti odgovor.

**BORIS AMBRAMOVIĆ** pita gradonačelnika kakva je situacija vezana uz podignutu optužnicu na Sajmu. Smatra da je to vrlo ozbiljna situacija, te dodaje kako nitko nije kriv dok mu se krivnja ne dokaže. Zanima ga kakav će odjek navedena situacija ostaviti na sam Grad Bjelovar, te da li je Grad zadovoljan sa kontrolnim i upravljačkim mehanizmom na Sajmu.

**DARIO HREBAK** ističe da će se u svom izlaganju vratiti par mjeseci unazad. Podsjeća na vrijeme kada je zajedno s predsjednikom Gradskog vijeće rekao da oni mogu mirno spavati vezano uz odgovornost na Bjelovarskom sajmu. Smatra da će oporba nositi na savjesti sve ono što se događa na Sajmu. Podsjeća da su oni zadnjih godinu dana upozoravali na stanje na Bjelovarskom sajmu. Također konstatira da danas na sjednici Vijeća nema gospodina Posavca i to vjerojatno sa razlogom. Na upozorenja koja su tada iznosili, današnji oporbeni vijećnici su tada rekli da oni obmanjuju javnost jer je sve na Bjelovarskom sajmu dobro. Također podsjeća da su svi slušali gospodina Posavca koji ništa nije govorio o činjenicama koje su sada izašle na vidjelo. Također navodi da su jučer obaviješteni da je podignuta optužnica protiv gospodina Posavca vezana uz fiktivna zapošljavanja i određene probleme vezane uz fakture. Ističe da želi da gospodin Posavac dokaže svoju nevinost, te navodi da on nije kriv sve dok mu se krivnja ne dokaže. Podsjeća na razloge upozoravanja na stanje na Sajmu u vrijeme dok su bili oporba u Vijeću. Oni su htjeli biti odgovorni jer je Grad Bjelovar 40% suvlasnik Bjelovarskog sajma. Naglašava da su oni svoj zadatak napravili, a sadašnja oporba će morati objasniti građanima Bjelovara što se to događa na Bjelovarskom sajmu. Tu misli pogotovo na gospođu Višnjević, ali i gospodina Nekvapila. On osobno vjeruje da je gospodin

Posavac nedužan, ali također napominje da optužnica nije mala stvar. Naglašava da je on danas kao gradonačelnik u dogovoru s predsjednikom Gradskog vijeća uputio dopis županu Damiru Bajsu. Budući da je Županija suvlasnik 60% Bjelovarskog sajma traže hitan sastanak na temu funkcioniranja Sajma, a zatražili su i hitnu izvanrednu sjednicu Skupštine Bjelovarskog sajma. Također će pitati župana zašto je ignorirao dopise koje mu je on uputio, a koji su vezani uz rad Bjelovarskog sajma. Naglašava da je upozoravao župana o problemima na Sajmu, kao i direktora Sajma, ali do danas nije dobio odgovor. Podsjeća da su bili ismijavani od strane pojedinih medija jer su tražili reviziju iz 2016. godine koju još uvijek nisu dobili. Također pita zašto se unazad desetak dana na Sajmu radi preustroj, te zašto se ukidaju pojedina radna mjesta. Pita što je s radnim sporovima o kojima cijeli grad govori. Ukoliko Sajam izgubi navedene sporove zanima ga ko će to platiti, odnosno tko će biti spreman preuzeti tu odgovornost. Poziva oporbu da se o tome javno očituje. Smatra da oporba zajedno s vladajućom strukturom u Gradu treba dijeliti odgovornost. Ističe da je oporba njega i sadašnju vlast u Gradu optuživala za politički revanšizam. Budući da je sada i Dan županije, žao mu je što je ova tema zasjenila taj dan. Napominje da vijećnici nisu tu samo za dizanje ruku, već trebaju biti odgovorni prema građanima koji su ih birali. Podsjeća da su oni upućivali na određene nelogičnosti i neracionalnosti. Naglašava da je predsjednik Gradskog vijeća zajedno s njim u Upravi Bjelovarskog sajma, te će na svoja pitanja tražiti odgovore od župana. Također će tražiti odgovor zašto se župan prema Gradu nije očitovao. Navodi da nema nikakvu informaciju što se događa na Sajmu. Naglašava da Grad neće dopuštati da se netko prema 40% suvlasništva, odnosno učešća Grada Bjelovara ponaša kao da se radi o 1%. Slaže se s prijedlogom gospodina Abramovića da treba tražiti neke druge mehanizme. Napominje da se više neće dopuštati da netko ima faraonske ovlasti i da to koristi. Podsjeća na uvjeravanja direktora Sajma vezana uz radne sporove, kada je rekao da je sve u redu. Naglašava da od današnjeg dana direktor Bjelovarskog sajma više nema njegovo povjerenje, a vjeruje da nema niti povjerenje predsjednika Gradskog vijeća.

**ANTE TOPALović** konstatira da je odgovorom gradonačelnik završen „Aktualni sat“, te ukoliko netko od vijećnika nije zadovoljan odgovorom može izraziti svoje nezadovoljstvo, pa će dobiti odgovor u pisanom obliku.

Također predlaže vijećnicima da prate pitanja koja postavljaju vijećnici na sjednici, te da ne ponavljaju pitanja koja su već sami ranije na sjednicama Gradskog vijeća postavljali i na koja su dobili odgovore.

Također predlaže da se svi pokušaju držati predviđenog vremena, kako ne bi gubili vrijeme na nešto što je već poznato.

Što se tiče nedolaska gospodina Posavca na današnju sjednicu Vijeća, ističe da je dobio informaciju da se gospodin Posavac ispričao, odnosno da će kasniti jer je kod liječnika.

**NENAD NEKVAPIL** pojašnjava da on ne može izraziti svoje nezadovoljstvo odgovorom, dok ne odgovori gradonačelniku.

Naglašava da je antifašizam ugrađen u Ustav Republike Hrvatske, stoga smatra da o tome ne bi smjeli pričati kao civilizirani ljudi. Njega konkretno zanima da li će ustaški ministar imati ulicu u gradu Bjelovaru ili neće. Stoga na to pitanje traži pisani odgovor.

Njegovo drugo pitanje odnosilo se na Proračun kao i zadovoljstvo, odnosno nezadovoljstvo građana, budući da projekti vezani uz ulice Don Frane Bulića i Zagorske ulice ispadaju iz Proračuna.

**ANTE TOPALOVIĆ** navodi da gospodin Nekvapil negoduje jer ne može dalje obrazlagati svoja nezadovoljstva odgovorima i na taj način kršiti Poslovnik o radu Gradskog vijeća. Iz toga razloga predlaže mu da sazove tiskovnu konferenciju.

## **TOČKA 2.**

**ANTE TOPALOVIĆ** daje uvodne napomene vezane uz donošenje:

- a) Zaključka o podnesenim prigovorima na Prijedlog programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za grad Bjelovar
- b) Odluke o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za grad Bjelovar

Predsjednik Gradskog vijeća napominje da je na današnjoj sjednici i gospođa Blaženka Mičević direktorica Agrodeta d.o.o., izrađivača Programa.

Predlaže da gospođa Novak i gospođa Mičević daju dodatna obrazloženja ukoliko to bude potrebno.

U raspravi su sudjelovali Nenad Nekvapil i Sonja Novak.

**ANTE TOPALOVIĆ** poziva gospođu Mičević da da dodatna pojašnjenja vezana uz ovu točku dnevnog reda.

**BLAŽENKA MIČEVIĆ** daje dodatna pojašnjenja vezana uz ovu točku dnevnog reda.

U raspravi je sudjelovao Nenad Nekvapil.

**ANTE TOPALOVIĆ** konstatira da se više nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog Zaključka o podnesenim prigovorima na Prijedlog programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za grad Bjelovar.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 15 glasova „za“ i 7 glasova „uzdržan“ donijelo

a)

### **ZAKLJUČAK**

**o podnesenim prigovorima na Prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Bjelovar**

(Zaključak Klasa: 320-02/18-01/58, Urbroj; 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

b)

Daje na glasovanje Prijedlog odluke o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Bjelovar.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 15 glasova „za“ i 7 glasova „uzdržan“ donijelo

### **ODLUKU**

#### **o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Bjelovar**

(Odluka Klasa: 320-02/18-01/59, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

Na sjednicu dolazi Vedran Smešnjak pa su na sjednici nazočna 23 vijećnika.

### **TOČKA 3.**

**ANTE TOPALOVIĆ** daje uvodne napomene vezane uz donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2017. godinu.

U raspravi su sudjelovali Željko Paun i Mirela Bašić.

**ANTE TOPALOVIĆ** konstatira da se više nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2017. godinu.

Napominjem da se sukladno članku 79. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Bjelovara («Službeni glasnik Grada Bjelovara», broj 6/17, 1/18) godišnji izvještaj donosi natpolovičnom većinom od ukupnog broja vijećnika.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 15 glasova „za“ i 8 glasova „protiv“ donijelo

#### **Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2017. godinu**

(Godišnji izvještaj Klasa: 400-08/18-01/05, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

### **TOČKA 4.**

**ANTE TOPALOVIĆ** daje uvodne napomene vezane uz donošenje II. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu

U raspravi su sudjelovali Nenad Nekvapil, Jasna Višnjević, Dario Hrebak, Ivan Ivančić, Željko Pavleković, Ante Topalović i Ivica Markovinović.

**ANTE TOPALOVIĆ** konstatira da se više nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 15 glasova „za“ i 8 glasova „protiv“ donijelo

## **II. IZMJENE I DOPUNE**

### **Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture**

**za 2018. godinu**

(Izmjene i dopune Klasa: 363-01/17-01/67, Urbroj: 2103/01-02—18-12, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

**TOČKA 5.**

**ANTE TOPALOVIĆ** daje uvodne napomene vezane uz donošenje Izmjena i dopuna Programa javnih potreba Grada Bjelovara za 2018. godinu u:

- a) predškolskom odgoju i obrazovanju
- b) školstvu
- c) sportu
- d) kulturi

U raspravi su sudjelovali Nenad Nekvapil i Milan Mateković.

**ANTE TOPALOVIĆ** konstatira da se više nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba Grada Bjelovara za 2018. godinu u predškolskom odgoju i obrazovanju.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

a)

**IZMJENE I DOPUNE**

**Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Bjelovaru za 2018. godinu**

(Izmjene i dopune Klasa: 601-01/18-01/09, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

b)

Zatim daje na glasovanje Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba Grada Bjelovara za 2018. godinu u školstvu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

**IZMJENE I DOPUNE**

**Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2018. godinu**

(Izmjene i dopune Klasa: 602-01/18-01/09, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

c)

**ANTE TOPALOVIĆ** daje na glasovanje Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba Grada Bjelovara za 2018. godinu u sportu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

**IZMJENE I DOPUNE**

**Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2018. godinu**

(Izmjene i dopune Klasa: 620-01/18-01/08, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

d)

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba Grada Bjelovara za 2018. godinu u kulturi.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

### **IZMJENE I DOPUNE**

#### **Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2018. godinu**

(Izmjene i dopune Klasa:612-01/18-01/04, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio.

### **TOČKA 6.**

**ANTE TOPALOVIĆ** daje uvodne napomene vezane uz donošenje III. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu

U raspravi su sudjelovali Mirjana Horvatić, Jasna Višnjević, Nenad Nekvapil, Mario Holiček, Antun Korušec, Ante Topalović i Dario Hrebak.

**ANTE TOPALOVIĆ** konstatira da se više nitko nije za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog III. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu.

Napominje da se sukladno članku 79. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Bjelovara («Službeni glasnik Grada Bjelovara», broj 6/17, 1/18) izmjene i dopune proračuna donose natpolovičnom većinom od ukupnog broja vijećnika.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 15 glasova „za“ i 8 glasova „protiv“ donijelo

### **III. IZMJENE I DOPUNE**

#### **Proračuna Grada Bjelovara za 2018. godinu**

(III. Izmjene i dopune Klasa: 400-08/18-01/07, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

### **TOČKA 7.**

**ANTE TOPALOVIĆ** daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o raspodjeli sredstava poslovanja za 2017. godinu.

Otvora raspravu po ovoj točki dnevnog reda, te konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2017. godinu.

Nakon glasovanje utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

### **ODLUKU**

#### **o raspodjeli rezultata poslovanja za 2017. godinu**

(Odluka Klasa: 400-08/18-01/06, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

## **TOČKA 8.**

**ANTE TOPALOVIĆ** daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o izgradnji Gradskog stadiona na Poljani dr. Franje Tuđmana u Bjelovaru.

Poziva višeg stručnog suradnika za stambene prostore Davora Suška da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda, dok će detaljnije obrazloženje dati Marijan Gezi, direktor Artinga d.o.o.

**DAVOR SUŠAK** daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

**MARIJAN GEZI**, glavni projektant građevine, detaljnije upoznaje vijećnike sa projektom gradnje stadiona.

U raspravi su sudjelovali Mario Holiček, Marijan Gezi, Dario Hrebak, Nenad Mrzlečki, Ivan Renić, Višnja Biljan, Ivan Škalički, Antun Korušec, Ante Topalović, Igor Crnomarić, Igor Brajdić i Željko Pavleković.

**ANTE TOPALOVIĆ** zaključuje raspravu, te daje na glasovanje Prijedlog odluke o izgradnji Gradskog stadiona na Poljani dr. Franje Tuđmana u Bjelovaru.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

### **ODLUKU**

**o izgradnji Gradskog stadiona na Poljani dr. Franje Tuđmana u Bjelovaru**  
(Odluka Klasa: 360-01/18-01/29, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

Sa sjednice odlazi Sabina Oltra Botinčan pa su na sjednici nazočna 22 vijećnika.

## **TOČKA 9.**

**ANTE TOPALOVIĆ** daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske obuhvaćenih „Poslovnom zonom Korenovo“.

**DARIO HREBAK** daje uvodne napomene ove točke dnevnog reda.

**ANTE TOPALOVIĆ** konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske obuhvaćenih „Poslovnom zonom Korenovo“.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

### **ODLUKU**

**o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske obuhvaćenim „Poslovnom zonom Korenovo“**



(Odluka Klasa: 945-01/18-01/25, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

#### **TOČKA 10.**

**ANTE TOPALOVIĆ** daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu projekta gradnje i opremanja dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac.

Konstatira da se nitko nije javio za raspravu, daje na glasovanje Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu projekta gradnje i opremanja dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

#### **ODLUKU**

#### **o suglasnosti za provedbu projekta gradnje i opremanja dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac**

(Odluka Klasa: 360-01/18-01/24, Urbroj: 2103/01-02-18-15, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

#### **TOČKA 11.**

**ANTE TOPALOVIĆ** daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o davanju suglasnosti na Raspodjelu sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2018. godini.

U raspravi su sudjelovali Antun Korušec, Željko Pavleković, Ivan Renić, Dario Hrebak i Ante Topalović.

**ANTE TOPALOVIĆ** konstatira da se više nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Raspodjelu sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2018. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 15 glasova „za“ i 7 glasova „protiv“ donijelo

#### **ODLUKU**

#### **o davanju suglasnosti na Raspodjelu sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2018. godini**

(Odluka Klasa: 402-10/18-01/6, Urbroj: 2103/01-02-18-27, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

#### **TOČKA 12.**

**ANTE TOPALOVIĆ** daje uvodne napomene vezane uz donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Odbora za financije i proračun.

Otvora raspravu, te konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog rješenja o razrješenju i imenovanju člana Odbora za financije i proračun.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

## **RJEŠENJE**

### **o razrješenju i imenovanju člana Odbora za financije i proračun Gradskog vijeća Grada Bjelovara**

(Rješenje Klasa: 021-05/18-01/26, Urbroj: 01-02-18-5, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

## **TOČKA 13.**

**ANTE TOPALović** daje uvodne napomene vezane uz donošenje Izvješća o izvršenju Plana programa javnih potreba Upravnog odjela za društvene djelatnosti za 2017. godinu:

- a) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Bjelovaru za 2017. godinu;
- b) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2017. godinu;
- c) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2017. godinu;
- d) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2017. godinu;
- e) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2017. godinu;
- f) Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2017. godinu;
- g) Izvješća o izvršenju Programa socijalno– zdravstvenih potreba Grada Bjelovara u 2017. godini

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu, te konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog Izvješća o izvršenju Plana programa Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Bjelovara za 2017. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

### **Izvješće o izvršenju Plana programa**

javnih potreba Upravnog odjela za društvene djelatnosti za 2017. godinu  
(Izvješća Klasa: 023-01/18-01/01, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

a)

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Bjelovara za 2017. godinu.

Nakon glasovanje utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

## **ZAKLJUČAK**

### **o prihvatanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Bjelovara za 2017. godinu**

(Zaključak Klasa: 601-01/18-01/08, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

b)

Daje na glasovanje Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2017. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

#### **ZAKLJUČAK**

**o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2017. godinu**

(Zaključak Klasa: 602-01/18-01/08, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

c)

**ANTE TOPALović** daje na usvajanje Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2017. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

#### **ZAKLJUČAK**

**o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2017. godinu**

(Zaključak Klasa: 612-01/18-01/03, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

d)

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2017. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

#### **ZAKLJUČAK**

**o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2017. godinu**

(Zaključak Klasa: 630-01/18-01/01, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

e)

Daje na glasovanje na usvajanje Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2017. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

#### **ZAKLJUČAK**

**o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2017. godinu**

(Zaključak Klasa: 620-01/18-01/07, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

f)

**ANTE TOPALOVIĆ** daje na usvajanje Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2017. godinu.  
Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

#### **ZAKLJUČAK**

**o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2017. godinu**

(Zaključak Klasa: 214-01/18-01/05, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

g)

Predsjednik Gradskog vijeća daje na usvajanje Izvješće o izvršenju Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2017. godinu.  
Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

#### **ZAKLJUČAK**

**o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2017. godinu**

(Zaključak Klasa: 550-01/18-01/02, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

#### **TOČKA 14.**

**ANTE TOPALOVIĆ** daje uvodne napomene vezane uz razmatranje Prijedloga izvješća o izvršenju Plana raspodjele sredstava spomeničke rente u 2017. godine.

Otvora raspravu, te konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog izvješća o izvršenju Plana raspodjele sredstava spomeničke rente u 2017. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

#### **IZVJEŠĆE**

**o izvršenju Plana raspodjele sredstava spomeničke rente u 2017. godini**

(Izvješće Klasa: 612-08/18-01/03, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

#### **TOČKA 15.**

**ANTE TOPALOVIĆ** daje kratke uvodne napomene vezane uz razmatranje Izvješća o upravljanju grobljima na području Grada Bjelovara za 2017. godinu.

Otvora raspravu, te konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Izvješće o upravljanju grobljima na području Grada Bjelovara za 2017. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

## **ZAKLJUČAK**

**o prihvaćanju Izvješća o upravljanju grobljima na području  
Grada Bjelovara za 2017. godinu**

(Zaključak Klasa: 363-01/18-01/22, Urbroj: 2103/01-02-18-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

Sjednica je završena u 18,35 sati.

**ZAPISNIK VODILA**  
Melita Birač, mag.iur.

**PREDSJEDNIK  
GRADSKOG VIJEĆA**  
Ante Topalović, univ.bacc.oec.